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ORDEM DO DIA 

34ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 25 DE SETEMBRO DE 2018 

  

 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA O REQUERIMENTOS N°: 

 

791 – O Vereador DENIS SANSON no uso de suas atribuições legais, REQUER ouvido o 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 

solicitando o envio a esta casa das seguintes informações: Qual os motivos da paralização das 

obras de pavimentação asfáltica da Rua João Klimiont no bairro Rocio I? Se a Empresa Sotil 

Ltda. está cumprindo as cláusulas do Contrato nº 917/2018, que tem como objeto a execução 

de obras de pavimentação asfáltica da Rua João Klimiont no Bairro Rocio I?   

  

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES N°s: 

 

050 – Os Vereadores GILMAR COSTA e MARCOS RIBAS no uso de suas atribuições 

legais, INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que veja a possibilidade da colocação de 

pontos de energia elétrica nos cemitérios das localidades do interior do município.  

 

051 – O Vereador GILMAR COSTA no uso de suas atribuições legais, INDICA ao 

Departamento Trânsito, que veja a possibilidade de realizar a colocação de placas indicativas 

das denominações de ruas, no Bairro Rocio II. 

 

052 – O Vereador GILMAR COSTA no uso de suas atribuições legais, INDICA ao 

Departamento Trânsito, que veja a possibilidade de efetivar projeto para colocação de placas 

indicativas das localidades, nas estradas do interior do Município.  

 

053 – O Vereador ARILDO SANTOS ZALESKI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua 

Oscar Teixeira de Oliveira, bairro Vila Rural.  

 

054 – O Vereador JOÃO ALBERTO FERREIRA DA COSTA no uso de suas atribuições 

legais, INDICA à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento na estrada que inicia na PR-151, localidade de Mandasaia, km 395, até a 

estrada principal de Santa Barbára. 

 

055 – O Vereador JOÃO SAVI no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria de 

Obras Infraestrutura, ampliação da rede de iluminação pública na Rua Theofilo Lian Trabulse 
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até o seu final, mais precisamente em frente ao Centro Municipal de Educação Infantil 

Sebastião Sanson.  

 

056 – O Vereador JOÃO SAVI no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizada a construção de muro de arrimo no barranco 

localizado na Rua Judith Sotta Malucelli, em frente ao Centro de Especialidades. 

 

057 – O Vereador JOÃO SAVI no uso de suas atribuições legais, INDICA ao Departamento 

de Trânsito, que veja a possibilidade da instalação de Travessia Elevada na Rua Judith Sotta 

Malucelli, em frente ao C.M.E.I. Alderico Viante.   

  

EM 2ª DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI N°s: 

 

5116 – Dispõe sobre a alteração de destinação de imóvel público e dá outras providências. 

 

5117 – Dispõe sobre a desafetação de imóveis públicos, situados no Conjunto Residencial 

Rocio II e dá outras providências.  

 

5118 – Desafeta e autoriza o Poder Executivo a permutar bem imóvel de propriedade do 

Município de Palmeira e dá outras providências. 

 

5126 – Dispõe sobre a desafetação de imóvel público, situado no Loteamento Elias Farajala 

Bacila e dá outras providências. 

 

5127 – Altera as Leis nº 3696, de 03 de julho de 2014 e nº 3744, de 17 de setembro de 2014 e 

dá outras providências. 

 

5128 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 55.289,90, na Secretaria Municipal de Educação. 

 

 

 

 


